



# 文庙广场歌飞扬 声乐盛宴燃夏夜



融媒体记者 张素萍 庄丽祥 文图

8月1日晚,泉州府文庙广场歌声飞扬,第十九届“欢乐泉州”才艺大比拼初赛第四场在此火热开唱。十几组选手轮番登场,用嘹亮歌声与真挚情感,为现场市民和外地游客奉上了一场声动四方的视听盛宴。



吴家诚和王晨思演唱《祖国万岁》



王禹心表演《陶爱格》



◀陈桑蓉  
演唱《我是山里的  
小歌手》

## 一曲颂家国 新声旧韵皆动人

当晚的演出以多元风格的声乐作品为主线,既有饱含家国情怀的经典曲目,也有充满童真童趣的灵动歌谣,更有展现地方特色的民俗旋律。

爱国情怀是歌唱最动人的底色。5号选手吴家诚和同事王晨思带来的《祖国万岁》,以激越昂扬的演唱传递出饱满情感,字里行间满是新时代青年对国家的赤诚祝福。今年30岁的吴家诚是鲤城人,从事少儿口才培训十余年,此次是他首次涉足声乐

类比赛。他坦言:“我以前也参加过才艺大比拼,形式是朗诵,声乐类还是头一回。近年来泉州文艺事业发展迅猛,作为从艺人员,希望能以赛促学,推动个人成长。”

值得一提的是,吴家诚不仅自己站上舞台,还带领学生共同参赛,学生们均成功晋级决赛。7月31日曲艺类专场中,凭借群口相声《争功》夺得第一名的6名小朋友,正是他悉心指导的学生。

## 童声雅韵齐登场 古城夏夜醉人心

本次声乐专场覆盖了不同年龄段音乐爱好者。6岁的卓乐雅是一名幼儿园大班的小朋友,从去年开始学习声乐,平时仅偶尔参加幼儿园的活动。这次,她勇敢地站上了才艺大比拼的舞台,献唱《美丽的紫藤花》。卓乐雅的妈妈陈女士表示,是亲戚告知她才艺大比拼的活动消息。想让孩子在这样的平台上锻炼一下,提升胆量和表现力,她很快就为女儿报了名。

现场,童真与乡土气息为演出注入鲜活活力。6岁的王禹心带来蒙古族歌曲《陶爱格》,通过诗意的歌词和深情的演绎传递跨越物种的母爱。陈桑蓉带来的《我是山里的小歌

手》,歌声里的溪水潺潺与鸟鸣啾啾,仿佛将听众带入清新自然的山野画卷;颜心晨演唱的《火塘边》,灵动的旋律搭配天真烂漫的演绎,洋溢着纯真气息;王婧诺的《阿依河畔》融入苗族音乐元素,欢快的节奏与独特的民族风格,展现了多元文化的交融之美。

台上金曲飞扬,台下观众如醉如痴。每当动人旋律响起,总有观众轻声应和。一位带孩子前来观赛的陈女士感慨道:“在文庙这样有历史底蕴的地方听歌,感觉特别不一样。这个舞台让古城的夜多了份惬意,满是艺术味。”

## 走晋江、聊出海、谋新篇

泉州青联委员这场“思享+探秘”很有料

早报讯 (融媒体记者邱丰通讯员龚豫帅 吴瑞源 陈晓蕾)为深入落实全国青联十四届全委会工作部署,助力建设工业强市、贸易强市,助推“泉品出海”,7月30日,泉州团市委、市青联开展“青联思享汇”暨青联委员走基层晋江行活动。

青联委员们走进晋江跨境电商数字化服务中心,深入了解跨境电商如何赋能“晋江制造”,让企业拓展海外市场更有信心和底气;参观中乔体育股份有限公司,聆听本土运动品牌以研发创新和全球化布局,在“双循环”战略中主动破局的生动实践;在设界·晋江运动时尚创新中心,探寻中心如何助力时尚产业通过资源整合和数字化手段,为内外贸发展注入新动能的特色方法。青联委员们边走边看,“零距离”感受各参观点位立足国内大循环、联通国内国际双循环的发展脉搏。

在“青联思享汇”座谈会上,殷瑞翔、杨嘉文、李武龙、王铭

磊、周玢秀、丁志猛等6位来自不同行业的青年结合自身岗位经历,围绕新业态提升产品“能级”、法律合规护航企业“出海”、物流畅通赋能“双循环”、政策红利为企业发展困境“破局”、税务优化助企业“减负增效”、商会协同联动“发光发热”等主题展开分享。参与活动的青联委员表示,活动不仅为他们提供了一个交流、学习的机会,也为他们把握“双循环”发展机遇提供了新思路。活动还为北京市京师(泉州)律师事务所、POP设界、泉州陆地港集团等三家“泉州市青联实践站”共建单位授牌。

泉州团市委相关负责人表示,接下来,他们将以此次活动为契机,进一步为青联委员搭平台、优服务,在引导青联委员面对新发展格局,巩固传统优势,传承“晋江经验”的同时,积极拥抱数字经济浪潮,大胆探索,主动培育新业态新模式,共绘泉州内外贸高质量发展新图景。

## 黄芪党参等45种中药饮片降价

最大降幅超50%

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员王月清)记者从泉州市医保局获悉,7月31日起,全国中药饮片采购联盟集采在泉州市所有公立医疗机构和驻泉部队医疗机构落地实施。本次集采的中药饮片共45种,最大降幅超50%。

此次全国中药饮片采购联盟集采中选药品达45种,涵盖临床常用中药饮片,如黄芪、党参、金银花、当归、麦冬、太子参等。其中,黄芪(选货)中选价格约为44元/千克,当归(选货)中选价格约为142元/千克,党参(选货)中选价格约为201元/千克。

以临床常见的慢性胃炎方剂为例,含有当归、党参、陈皮、白术等12味中药饮片的一副药中,每味饮片重量10克至30克不等,按一个疗程14副药计算,共需饮片2.2千克。集采前合计费用370元左右,本次集采纳入该方剂中的5味饮片,一个疗程可节省120元左右。

